
Міс ХФ НУК-2011 

«Она умна и элегантна, 

Изящны все движенья рук, 

И, как звезда, глазам приятна, 

Ведь это – Мисс, Мисс ХФ НУК!!!» 

А. Гонтаева 

  

Розпочався другий семестр навчання в університеті. Знову заняття, знайомі обличчя 
викладачів… Та знаходився час і на розваги.  

Наприкінці лютого почалося найцікавіше: репетиції до вечора, недоспані ночі, але 
щасливі усмішки на обличчях дівчат, які вирішили прийняти участь у захопливому заході 
під назвою «Міс ХФ НУК-2011». 

11 березня у нічному клубі «Rest» відбувся конкурс краси. Впродовж декількох 
годин дівчата дефілювали, відповідали на цікаві запитання ведучих, співали, танцювали, 
декламували вірші тощо. Оцінювали усі старання студенток спеціально запрошене журі, 
серед яких і представники Національного університету кораблебудування. Відбувалося 
усе на фоні сварки двох королів Студленду – короля Півночі Альберта та короля Півдня 
Інокентія. Їх дружини, намагаючись перешкодити війні, влаштували змагання між 
дівчатами, переможниця якого і мала їх помирити (які, до речі, під час конкурсу і самі 
«зарили сокиру війни»). 

Розважали публіку піснями придворні барди та глашатай королівства – студенти 
нашого університету. 

Спонсором подарунків, які вручали учасницям під час оголошення результатів, були 
представники компанії «Oriflame». У конкурсі не було переможених, кожна дівчина була 
відзначена в окремій номінації: 

Марія Пориваєва – «Міс  елегантність» (№3) 

Дарина Зайцева – «Міс глядацьких симпатій» та «Міс артистичність» (№5) 

Олена Крохіна – «Міс чарівність» (№4) 

Вікторія Самойло – «Міс оригінальність» (№7) 

Наталі Приймак – «Міс шарм» (№6) 

Аліна Гонтаєва – «Міс креативність» (№1) 

А переможницею конкурсу та володаркою титулу «Міс ХФ НУК-2011» стала Тетяна 
Скрипниченко (№2). 



Після змагання на всіх чекала довгоочікувана дискотека! Шквал емоцій 
супроводжував весь концерт і після було багато обговорення побаченого та почутого. 
Загалом, усі були задоволені (я сподіваюсь!). 

Ну… здається все… Шкода, що все хороше колись закінчується. Та не будемо 
засмучуватися, адже попереду ще багато конкурсів, змагань, концертів! Тож до нових 
зустрічей!!! 

Алінчик WEREWOLF Гонтаєва 

 

 


